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FIZIKA UN TEHNIKA
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
1. Lieto jēdzienus: spēks, spēka plecs sviras līdzsvara nosacījumu

skaidrojumā.
Uzdevumu piemēri

1.1. Tekstā ievieto jēdzienus spēks, spēka plecs, svira, atbalsta punkts atbilstošā locījumā! Ierīci, kas sastāv no izturīga stieņa vai pārliktņa, kurš novietots uz atbalsta, sauc par ................... Sviras saskarvietu ar atbalstu sauc par ....................... ........................ Īsāko attālumu no sviras atbalsta punkta līdz pieliktajam spēkam sauc par ......................... ....................... Svira atrodas līdzsvarā, ja ............................. un ........................... ............................ reizinājums

sviras abās pusēs ir vienāds. Ar sviru, tās vienā galā pieliekot samērā mazu ..............., otrā galā var iegūst lielāku spēku.
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